

癌症、换肾、车祸、断腿……

都不能阻止他们重返赛场

12月12日,日本游泳名将、去年亚运会豪取6金的池江璃花子,通过个人社交媒体宣布自己被确诊患有白血病,将放弃日本锦标赛专心治疗。消息一出很多人对她惋惜,并祝福她早日康复回到泳池。实际上,在中外体坛有很多优秀运动员,都战胜过严重的意外或伤病,有些重返赛场后还取得了不错的成绩。

阿圭罗遭遇车祸后复出

北京时间2017年9月29日,效力于英超曼城的阿根廷球星阿圭罗遭遇车祸。据媒体报道,车祸发生在荷兰,在看完演唱会返回的路上,阿圭罗乘坐的出租车完全失控,撞上了信号灯柱,车祸发生前阿圭罗曾警告司机减速慢行。当时曝光的现场照片显示,出租车前部严重变形,车内安全气囊弹出。

车祸发生时,阿圭罗系了安全带,但被诊断为肋骨骨折,可能需要伤停2个月。不过在10月14日,曼城对阵斯托克城的联赛中,阿圭罗就复出进入了球队替补名单。有惊无险,这次意外没有对阿圭罗的职业生涯产生太大的影响。

李宗伟患鼻癌后或于4月回归

去年4月,马来西亚羽毛球名将李宗伟被查出鼻癌,休战了大半个赛季。1982年出生的他在羽毛球运动中算是老将了,很多人认为他会就此退役。11月8日,李宗伟召开新闻发布会,宣布在和病魔抗争之后,自己已经开始训练两个星期,会尽快回到赛场,并将目标

定在了东京奥运会。

据马来西亚媒体报道,李宗伟将会报名今年4月的马来西亚公开赛,但在此之前,他会在3月份接受复查,获得医生同意后,正式恢复100%的训练。实际上,所有关心羽毛球运动的人都在翘首期盼李宗伟回归,因为这不不仅是体育范畴的王者归来,也会是关于生命的一个奇迹。

莫宁换肾后夺得NBA冠军

已退役的NBA球员阿朗佐·莫宁素有铁汉之称,不仅仅是指他在比赛中球风硬朗,也是赞美他换肾后还能重返赛场的毅力。2000年,在NBA和国家队风生水起的莫宁被查出严重的肾病,到了2003年,其肾功能无法坚持高强度的赛事,莫宁进行了肾移植手术。

2005年莫宁宣布复出,加入迈阿密热火。2005~2006赛季,莫宁在20分钟的场均出场时间中,平均每场送出2.66个盖帽,排在联盟第三。在总决赛第六场,更是5次封盖对手,帮助球队获得总冠军。2009年,莫宁正式宣布退役,同年他的33号球衣在热火主场美航中心正式退役,这也是该球队历史上的第一件退役球衣。

保罗·乔治断腿后重返巅峰

2014年,NBA球星保罗·乔治入选美国男篮训练营,8月一次队内对抗赛中,他在追防落地时右腿碰到篮架扭曲摔倒,导致胫骨腓骨开放性骨折。当时的图像资料显示,保罗的小腿以不符合人体特点的方式弯曲,这一幕给很多



日本游泳名将池江璃花子(资料图片)

球迷心里留下了不小的阴影。而作为伤者本人,其经历的痛苦可想而知。

2015年4月,保罗·乔治正式复出,并慢慢找回了自己的状态。本赛季,他代表雷霆场均上场36.2分钟,场均得到28.7分8个篮板4.1次助攻,成为联盟最好的前锋之一。很多球迷好奇,如果没有遭遇那次严重的伤病,他可能达到什么样的高度。

据中新网

体坛传真

葡萄牙挑战赛、队内选拔赛 国乒开春“双线”作战

春节假期刚结束,国乒兵分两路火力全开,刘诗雯与林高远领衔国乒26名队员远征本周举行的葡萄牙挑战赛,31名队员留守北京,参加2月12日开始的世乒赛第一阶段队内选拔赛。

尽管部分主力退赛,但国乒出征葡萄牙挑战赛的阵容依然庞大。其中男队由世界排名第三的林高远领衔,参赛主力包括梁靖崑、王楚钦等。女队由世界排名第五的刘诗雯领衔。林高远身兼三项,除男单项目外,他与梁靖崑参加男双项目,与刘诗雯搭档混双项目。

与此同时,国乒在北京展开世乒赛第一阶段队内选拔赛,男队15人、女队16人。为更好地备战东京奥运会,国乒将有目的地选拔特殊打法队员,第一阶段选拔赛规定,脱颖而出的6名女队员中,至少包括两名进攻型颗粒打法选手。如前6名选手中没进攻型颗粒打法选手,则获得进攻型颗粒打法选手的前两名替换第5和第6名队员。 据《广州日报》

波什放弃重回NBA赛场 将与自己球衣一同退役



波什(资料图片)

近日,热火中锋克里斯·波什接受采访时表示即将退役。波什受困于血栓,自2015~2016赛季后就再未出过场。

在最近一档节目中,波什透露自己将放弃追求复出的想法:“我花了很长的时间去思考,最终做出了这个选择。我决定不再执着于回归了。”波什表达了将在球衣退役仪式上正式宣布退役的想法:“有人在球衣退役的同时正式宣布退役吗?没人做到过吧?”此前热火宣布,将在北京时间3月27日对阵魔术的比赛期间退役波什的1号球衣。

波什职业生涯中共上场893场常规赛,场均上场35.8分钟,得到19.2分8.5篮板。他在2012年和2013年帮助热火完成两连冠。 晚综

侯永永成为中国足坛第一位归化球员 归化大潮席卷全球

归化选手的最大益处是可以迅速提高归化目标国在相应项目上的竞技水平,能让一名无缘跻身国际大赛的球员成就理想,能让一支平庸的队伍实力迅速大增。

放眼国际体坛,归化选手比比皆是。刚在亚洲杯夺冠的卡塔尔,再次让世界看到了他们归化政策的甜头。出生于苏丹的22岁归化球员阿里荣膺本届亚洲杯最佳射手和最佳球员。在本届亚洲杯上,24支参赛球队中,拥有归化球员的有17支之多。而在去年俄罗斯世界杯上,32支参赛队伍中有多达22支球队有82名非本国出生的归化球员。在篮球领域,近年来的归化风潮更是一股“颠覆”传统强弱格局的主要力量。

在去年雅加达亚运会中,中国队在一些项目中受到了一股“特殊力量”冲击,田径项目上排名第二的巴林队收获12枚金牌,与中国队持平。在巴林收获的25枚奖牌,都是由从非洲归化的运动员获得。前韩国短道选手安贤洙在入籍俄罗斯后,在索契冬奥会上获得奥运三金;平昌冬奥会韩国男子冰球队突然崛起,又是靠着从加拿大归化的6名球员……

在国际奥林匹克大家庭中,《奥林匹克宪章》对参加奥运会的运动员国籍作出了明确规定,参加奥林匹克运动会的任何运动员,都必须是在选拔参赛国家奥

委会所在国的公民。拥有多重国籍的运动员可以选择且只能代表其中一个国家参赛。不过,如运动员确需改变国籍,以代表新的国家参加奥运会等世界大赛,他必须在改变国籍或取得新国籍3年后,方可代表新国家参加奥林匹克运动会。

而对于由国际单项体育联合会主办的比赛而言,运动员的参赛国籍问题,通常根据各有关单项体育联合会的内部规则来确定。譬如影响广泛的足球和篮球,在对待归化运动员的问题上就更为开明,这也使得在足球和篮球领域,归化球员成为一种普遍现象。

在我国,归化足球运动员的话题由来已久,但一直未有定案,2015年国家体育总局和中国足协一直在和相关部门沟通“归化”问题,其中主要涉及我国国籍政策不允许双重国籍,一旦归化外援,申请入籍的人必须放弃其原有国籍。2016年里皮担任中国国家足球队主教练,再次提出了“归化外援”的想法,目前来看这也是提高中国足球实力最好“捷径”。 据《北京晚报》

链接 “归化”是指某个人在出生国籍以外,自愿、主动取得其他国家国籍的行为。一般是居住在外国的人,依所居国的法律规定取得新国籍。

2月13日,国安新援侯永永领取了北京市公安部门签发的中华人民共和国公民临时身份证,正式入籍中国,成为中国足坛第一位归化球员。在国际体坛,国籍是一个运动员代表本国参加国际比赛必须具备的基本条件。近年来,随着全球化进程的不断加深,承认双重国籍的国家越来越多,一大批归化运动员开始活跃在世界体坛的各个角落。



国安新援侯永永(资料图片)